
Idejnopolitično delo mladih

Znanje -
najučinkovitejše
orožje

Delo komisije za idejnopolitično usposab-
ljanje je bilo v zadnjem času slabo pred-
vsem zaradi kadrovskih problemov, s kate-
rimi smo se soočali na OK ZSMS. Frizade-
vanja za nadaljnje delo in nova kadrovska
zasedba ter težnja, da tovrstno usposablja-
nje še bolj utrdimo kot osnovo revolucionar-
ne akcije, nas zavezuje, da v obdobju, ki je
pred nami, nadaljujemo z delom.

Vsakdo izmed nas je na lastni koži vsaj
enkrat v življerjju občutil- družbeno neena-
kost ali krivico, v vsakem od nas je prižga-
na iskrica upora, toda mnogi smo jo zatrli,
ko smo ugotovili, kako naporno bi bilo, če bi
hoteli to neenakost ali krivico odpraviti.

Ko smo želeli stvari spreminjati le po
svoji zdravi pameti in čulu za pravico, smo
ugotovili, da ničesar ne dosežemo; vse pre-
večkrat smo zagrenjeni obstali. Krivica, ki
nas je zadela, očitno ni bila dovolj velika a l i '
pa smo premalo dojeli, kako globoko je ra-
nila naše človeško dostojanstvo.

Zato nismo odkrili, da imamo učinkovilo
orožje, s katerim jo bomo premagali: ZNA-
NJE.

Eden osnovnih razlogov, zaradi katerega
je v naši družbi potrebna posebna družbeno
politična organizacija mladih, je nedvomno
ta, da ZSMS mladim ljudem pomaga spo-
znati svoje resnične interese ter načine, ka-
ko jih je mogoče v naši družbi uveljaviti tu-
di s pomočjo lastne družbenopolitične aktfv-
nosti. Ker je osnovni cilj usposabljanja v
ZSMS pomagati mlademu človeku, da se raz-
vije v globoko humano, celovito, odgovorno,
družbeno aktivno, socialistično osebnost —
v samoupravljalca, so temu primerna tudi
osnovna načela idejnopolitičnega usposablja-
nja.

Programi usposabljanja in izobraževanja
morajo imeti akcijski značaj (neposredno
usposabljanje za delo v mladinski organiza-
ciji ali drugih DPO, v delavskem svetu ali
delegatskem sistemu), hkrati pa morajo vse-
bovati širšo razlago osnovnih pojmov in po-
sredovati teoretične osnove družboslovnih
znanj (ekonomika, sociologija, politična eko-
nomija, družbenopolitični sistem itd.).

Programi morajo izhajati iz predhodno
osvojenega znanja (ki je že priddbljeno v
šoli), potrebno jih je osvežiti, sistematizirati
in povezati s samoupravno in družbenopoli-
tično prakso delavcev.

Oblike usposabljanja so lahko zelo različ-
ne. Od krajših dvodnevnih ali trodnevnih
strnjenih seminarjev (ponavadi ob koncu ie-
dna), mladinskih političnih šol do problem-
skih konferenc in okroglih miz itd.

Ocenjujemo, da OO ZSMS ali KS (koor-
dinacijski sveti ZSMS) v naši občini ne or-
ganizirajo dovolj takšnih oblik usposabljanja
mladih. Zato si bo komisija za idejnopolitič-
no delo še posebej prizadevala za:

— ustrezno družbcnopolitično vzgojo in
usposabljanje mladih v OO ZSMS, delegatov
OK ZSMS in njenih organov, kar bo pogo-
jevalo večjo samostojnost in prodornost v
delu,

— usklajevanje usposabljanja z druaimi
DPO (ZK, ŽSS in SZDL) v kadrovskem, vse-
binskem in finančnem smislu.
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